Nguyén liéu:

1. Kim méc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm
2. Kim khau len, ddnh dau, béng bi nhdi tha
3. Len Jeans (50g/ 160m)

Trang m3 mau 62 (Mau A)

H6ng m3 mau 36 (Mau B)

Xam ma mau 68 ( Mau C)

4. Len khau mat mii

Ki hiéu

MR: Vong tron ma thuat

X: Mii don

V: Miii tang (2 mii don chung chan)

A: Miii gidm (2 miii don chum d3au)

F: MUi kép don

Ch: Miii binh

Huéng dan
Chan (x2):
Dung len mau B
1. MR, 6X=6 14-15. 26X
2.6V=12 16. (A, 2X)*3, 14X =23
3.(1X, 1V)*6 =18 17. 23X
4. (2X, 1V)*6 =24 18. (A, X)*4,11X =19
5.(3X,1V)*6 =30 19-20. 19X
6-12. 30X 21. A, 6X, A 9X=17
13. (A, 3X)*4,10X =26 22-43. 17X.
Nhoi béng gon.

44. Gap 2 mép lai sao cho trung khit v&i nhau réi khau kin.
Chira ra 1 doan len dé khau vao than. Lam tuong tu véi

chan con lai.

Than :

Dung len mau B

Tay (x2):
Dung len mau A
1. MR, 6X=6 9.A A 14X =16
2.6V=12 10.A A, 12X =14
3.(1X, 1V)*6 =18 11-34. 14X
4-8.18X

35. Gap 2 mép lai sao cho trung khit vé&i nhau réi khau kin.
Chtra ra 1 doan len dé khau vao than.

Lam tuong ty véi tay con lai. Hwdng dan mdéc thd len
Sleeping Bunny Zoe

1. MR, 6X=6 15. (9X, A)*6 = 60
2.6V=12 16-18. 60X
3. (1%, 1V)*6 =18 19. (8X, A)*6 =54
4.(2X, 1V)*6 =24 20-21. 54X
5.(3X, 1V)*6 =30 22.(7X, A)*6 =48
6. (4X, 1V)*6 =36 23-24. 48X
7. (5%, 1V)*6 = 42 25. (6X, A)*6 = 42
8.(6X, 1V)*6 =48 26-27. 42X
9.(7X, 1V)*6 =54 28. (5X, A)*6 = 36
10. (8X, 1V)*6 =60 29-31. 36X
11. (9%, 1V)*6 = 66 32.(4X, A)*6 =30
12-14. 66X 33-35.30X
Nhbi béng
M :
Dung len mau B
1. MR, 6X=6 5.(3X, 1V)*6 =30
2.6V=12 6. (4X, 1V)*6 =36

3.(1X, 1V)*6 = 18
4.(2X, 1V)*6 = 24

7. (5X, 1V)*6 = 42
8.V, 20X, V, 20X = 44
9-15. 44X

Pau:

Dung len mau A
1. MR, 6X =6
2.6V=12

3.(1X, 1V)*6 =18
4.(2X, 1V)*6 =24
5.(3X, 1V)*6 = 30
6. (4X, 1V)*6 =36
7. (5X, 1V)*6 = 42
8. (6X, 1V)*6 = 48
9.(7X, 1V)*6 =54
10. (8X, 1V)*6 =60
11. 60X

12. (9X, V)*6 = 66

Cét len, chira 1 doan dai dé ndi véi than, nhoi bong.

13-24. 66X
25. (9%, A)*6 = 60
26. 60x

27. (8X, A)*6 =54
28. (7X, A)*6 = 48
29. (6X, A)*6 = 42
30. (5X, A)*6 = 36
31. (4%, A)*6 = 30
32. (3%, A)*6 = 24
33.(2X, A)*6 = 18
34. (X, A)*6 = 12
35.6A=6

Puoi:

Dung mau A
1. MR, 6X=6
2.6V=12
3.(X, V) =18
4-5.18X

L3 tai (x2) :

Dung mau C

1. MR, 4F, miii kép déi, B, miii kép déi, 4F, 4X. K&t thic
bang miii trwgt. Chot soi, cat len roi khau vao tai. Lam
twong ty nhu vay vai 16 tai con lai

Khan:

Dung len mau C

Cac ban dan khan cé chiéu dai 60cm. Khéi tao tir 6 mii,
dan tron binh thuong

Tai (x 2):
Dung mau A
1. MR, 6X=6 8-12. 36X
2.6V=12 13. (4X A)*6 =30
3.(1X, 1V)*6 =18 14-15. 30X
4.(2X,1V)*6 =24 16. (3X A)*6 =24
5. (3X, 1V)*6 = 30 17-18. 24X

6. 30X 19. (4X A)*6 =18
7.(4X,V)*6 =36 20-25. 18X

Cét len chira 1 doan dé khau vao dau, khau 2 mép lai
v@i nhau.

Nguyén liéu:

1. Kim méc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm

2. Kim khau len, ddnh dau, béng bi nhdi tha

3. Len Jeans (50g/ 160m)

Tring m3 mau 62 (Mau A)

H6ng ma mau 36 (Mau B)

Xdm ma mau 68 ( Mau C)

4. Len khau mat mii

Ki hiéu

MR: Vong tron ma thuat

X: Miii don
V: Miii tang (2 mii don chung chan)
A: Mili gidm (2 mii don chum dau)

F: Mii kép don

Ch: Mii binh

Huéng dan
Chan (x2):
Dung len mau B
1. MR, 6X=6 14-15. 26X
2.6V=12 16. (A, 2X)*3, 14X =23
3. (1X, 1V)*6 = 18 17. 23X
4.(2X, 1V)*6 = 24 18. (A, X)*4, 11X = 19
5.(3X,1V)*6 =30 19-20. 19X
6-12. 30X 21.A, 6X, A, 9X = 17
13. (A, 3X)*4, 10 X = 26 22-43. 17X.
Nhoi béng gon.

44. Gap 2 mép lai sao cho trung khit v&i nhau réi khau kin.
Chira ra 1 doan len dé khau vao than. Lam tuong tu véi
chan con lai.

Tay (x2):

Dung len mau A
1. MR, 6X=6
2.6V=12

3. (1%, 1V)*6 = 18
4-8. 18X

9.A A 14X =16
10.A A, 12X =14
11-34. 14X

35. Gap 2 mép lai sao cho trung khit v&i nhau réi khau kin.
Chtra ra 1 doan len dé khau vao than.

Lam tuong ty véi tay con lai. Hwdng dan méc thd len
Sleeping Bunny Zoe

Than :
Dung len mau B
1. MR, 6X=6 15. (9X, A)*6 = 60
2.6V=12 16-18. 60X
3. (1%, 1V)*6 =18 19. (8X, A)*6 =54
4.(2X, 1V)*6 =24 20-21. 54X
5.(3X, 1V)*6 = 30 22.(7X, A)*6 = 48
6. (4X, 1V)*6 =36 23-24. 48X
7. (5%, 1V)*6 = 42 25. (6X, A)*6 = 42
8. (6X, 1V)*6 =48 26-27. 42X
9.(7X, 1V)*6 = 54 28. (5X, A)*6 = 36
10. (8X, 1V)*6 =60 29-31. 36X
11. (9%, 1V)*6 = 66 32.(4X, A)*6 =30
12-14. 66X 33-35. 30X
Nhdi bong
M :
Dung len mau B
1. MR, 6X=6 5.(3X, 1V)*6 =30
2.6V=12 6. (4X, 1V)*6 =36

3.(1X, 1V)*6 = 18
4.(2X, 1V)*6 = 24

7. (5X, 1V)*6 = 42
8.V, 20X, V, 20X = 44
9-15. 44X

Pau:

Dung len mau A
1. MR, 6X =6
2.6V=12

3.(1X, 1V)*6 =18
4.(2X, 1V)*6 = 24
5.(3X, 1V)*6 = 30
6. (4X, 1V)*6 =36
7. (5X, 1V)*6 = 42
8.(6X, 1V)*6 =48
9.(7X, 1V)*6 =54
10. (8X, 1V)*6 =60
11. 60X

12. (9X, V)*6 =66

Cét len, chira 1 doan dai dé ndi véi than, nhoi bong.

13-24. 66X
25. (9%, A)*6 = 60
26. 60x

27.(8X, A)*6 = 54
28. (7X, A)*6 = 48
29. (6X, A)*6 = 42
30. (5X, A)*6 = 36
31. (4%, A)*6 = 30
32. (3%, A)*6 = 24
33.(2X, A)*6 = 18
34. (X, A)*6 = 12
35.6A=6

Puoi:
Dung mau A
1. MR, 6X=6
2.6V=12
3.(X,V)=18
4-5.18X

LG tai (x2) :

Dung mau C

1. MR, 4F, miii kép dbi, B, miii kép déi, 4F, 4X. K&t thic
bang miii trwgt. Chot soi, cat len roi khau vao tai. Lam
twong ty nhu vay véi 16 tai con lai

Khan:

Dung len mau C

Cac ban dan khan cé chiéu dai 60cm. Khéi tao tir 6 mii,
dan tron binh thuong

Tai (x 2):
Dung mau A
1. MR, 6X=6 8-12. 36X
2.6V=12 13. (4X A)*6 =30
3.(1X,1V)*6 =18 14-15. 30X
4. (2X, 1V)*6 =24 16. (3X A)*6 =24
5.(3X, 1V)*6 = 30 17-18. 24X

6. 30X 19. (4X A)*6 = 18

7. (4X,V)*6 =36 20-25. 18X

Cét len chlra 1 doan dé khau vao dau, khau 2 mép lai
véi nhau.







